

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

28 септември - 05 октомври 2007 г.

Година II / брой 17 (67)

цена: 0.00 лв

ОГРОМНО ХОРО РАЗЛЮЛЯ НДК



Подробности за събитието в София - на стр.3

УЧИТЕЛИТЕ В СТРУМЯНИ И МИКРЕВО В ЕФЕКТИВНА СТАЧКА



Седем дни след първия училищен звънец училищата в Микрево и Струмияни замлъкнаха.

От 24 септември учителите от СОУ „Паисий Хилендарски“ - с.Микрево и ОУ „Св. св.Кирил и Методий“ - с.Струмияни започнаха ефективни стачни действия, в подкрепа на националната учителска стачка, след като министър Вълчев не

изпълни техните искания за 100% увеличение на заплатите. Редом с тях в стачка излязоха и служителите от ОДЗ „Снежанка“ с.Микрево. Училището в с.Илинденци продължи да работи нормално, като заедно с местната ЦДГ „Радост“ не подкрепиха стачката. Такова бе и решението на ръководството в детската градина в Струмияни,

където също не предприеха стачни действия.

Стачкуващите учители са непреклонни пред своите искания, а министър Вълчев от своя страна заяви в интервю по една от националните телевизии, че лятната ваканция е няколко месеца и не се притеснява за това как ще бъде наваксано пропуснатото време.

В открито писмо до цялата общественост, стачкуващите учители при ОУ „Св. Кирил и Методий“, с.Струмияни (на снимката) заявяват: „Ние, учителите, сме представители на една от тихите, делнични и скромни професии в обществения живот, но сме и същинската част от онова духовно пространство, което е убедено, че инвестицията в образованието е инвестиция на обществото ни в общото бъдеще. И ние сме тези, които го правят! Но каква е цената на нашия труд?“

следва на стр.2

Покана

Кметът на с. Гореме – Евгени Илиев кани всички жители и гости на община Струмияни на традиционен събор на селото, който ще се състои на 29 септември /събота/.



За доброто настроение на всички кметът Евгени Илиев е осигурил музикална програма.

Спирката в Струмияни бе съборена



Тежката и ръждясала желязна конструкция на спирката в с.Струмияни бе премахната. Превърнала се отдавна в табло за некролози и афиши, на иначе централно място в селото, нейната неэффективност отдавна говореха за промяна.

Предвижда се на мястото на старата спирка и растящите зад нея бурени, да се изгради нова такава – удобна за пътуващите и малък, но красив площад с фонтан, който да придаде нов и заслужен облик на Струмияни.

На всички ловци в община Струмияни, НАСЛУКА!

Пожелаваме Ви здраве, успешен ловен сезон и много наздравци на дружната трапеза!



Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИ

Стачка...

Пренос от стр.1

Наш морален дълг като учители е да се включим ефективно в националната стачка. Исканията ни са напълно основателни, защото достойният ни труд заслужава не само уважение, но и достойно заплащане!"



2



Служителите от ОДЗ „Снежанка” – с.Микрево също се включиха в националната стачка.

1



Класните стаи останаха празни през целия делничен ден (снимка 1). За сметка на това учителската стая бе препълнена със стачкуващи учители (снимка 2) в СОУ „Паисий Хилендарски”, с.Микрево. Подобна бе картината и в училището в Струмияни в понеделник сутринта.

Невероятно, но факт

Над 100 тикви кратунки висят пред вилата на секретаря на Ловно сдружение „Голак” – Йордан Георгиев. Данчо „45-12”, както всички в община Струмияни го наричат, засадил няколко корена кратунки пред вилата си, намираща се между селата Сливница и Горна Крушица и пуснал филизите по одара на лозата. Днес невиджана до сега гледка от висящи над 100 кратунки изумява старо и младо.

Данчо 45-12 гордо е застанал → под личното си производство.



Последно заседание на Общински съвет Струмияни

На 26.09. 2007г. се проведе последната сесия на Общински съвет Струмияни за мандат 2003-2007. Едно от решенията бе определяне на временно изпълняващи длъжността /вр.и.д./ кмет на общината и кмет на населено място за периода след 28.09. 2007 до полагане на клетва от новоизбраните кметове.

Заместник-кметът по стопанските дейности Ваня Илиева ще изпълнява длъжността кмет на община Струмияни за посочения период.

Кметовете и на седемте кметства ще участват в надпреварата за местните избори. Техните функции ще бъдат изпълнявани от следните лица:

1.Илонка Йорданова Станоева - вр.и.д. кмет на с. Микрево и на с.Драката.
2.Мария Петрова Паскова - вр.и.д. кмет на с. Илинденци.
3. Валери Димитров Ръбачев - вр.и.д. кмет на с.Раздол.
4. Иванка Кирилова Димитрова - вр.и.д.



кмет на с. Игралище.
5. Севдалина Георгиева Траянова - вр.и.д. кмет на с.Добри Лаки.
6. Кметският заместник на с.Гореме - Евгени Георгиев Илиев, ще изпълнява функциите и на кмет на с.Цапарево.
Председателят на Общинския съвет г-жа Мария Чинкова изненада приятно общинските

съветници и кмета на общината, като им връчи грамоти за принос в развитието на общината в периода 2003 – 2007г.
Кметът на общината - Валентин Чиликов, от своя страна отличи г-жа Чинкова за приноса ѝ в развитието на местното самоуправление на община Струмияни.

Пет държави ще участват с танцьори на “Малешево пее и танцува”

В периода 24 – 26 септември се проведе първата съвместна дейност по проект “Младежта и Малешево пее и танцува” на сдружение “Младежка инициатива за Струмияни”. Партньорите по проекта - Културен дом „Димитър Беровски” /Република Македония, Студентски съюз към Университета на Нови Сад /Сърбия/, Община Нигрита - фолклорна група към Културния дом на общината /Гърция/, сдружение “Младежка инициатива за Струмияни” и младежки фолклорен ансамбъл /България/ проведоха подготвителна среща.

Ръководителите на групите уточниха програмата на



Снимка от срещата

младежкия обмен, който е основна дейност по проекта и ще се проведе в община Струмияни в периода 5- 15 октомври. Оформена бе концепция за създаването на общото межкултурно танцово изпълнение. Освен изброените четири групи в танца ще се включат и Младежки съюз от гр. Бурса /Турция/.

Нови средства за благоустрояване в общината

340 хил. лева ще бъдат отпуснати за изграждане на две подпорни стени и отвеждането на дъждовната вода в ромската махала на с.Микрево. С отпуснатите средства от Министерството на регионалното развитие и благоустройство ще бъде изградена и стена с тръбни водостоци в ромската махала на с. Илинденци.

В началото на седмицата стана ясно, че е одобрен вношеният през 2006 г. проект за канализация на с.Илинденци, който включва доизграждане на канализационната мрежа и



Г-ца Кирилка Стойчева – гл. специалист „Строителство” в ОБА Струмияни

подмяна на вътрешния водопровод. Обектът е на стойност 600 хил. Евро и е по програма ФАР.

СТОТИЦИ СЕ ДОКОСНАХА ДО НЕПОВТОРИМОСТТА

Снимките не се нуждаят от коментар. Можем само да се поклоним пред изкуството, което сътвориха модели, певци, музиканти и танцьори. Благодарим на всички, които направиха това представление възможно. Благодарим на Еврофутбол, който откупи билетите и стотици жители от община Струмяни гледаха този грандиозен концерт – спектакъл.

Благодарим и на онези, които дори и пред този блясък и красота показаха своята злоба и човешка суета.

За чисто човешките ни пропуски и неудобства, които по някакъв начин създадохме на гостите, поднасяме своите извинения.



ДЪЛГОГОДИШНА СЛУЖИТЕЛКА ОТ ОБЩИНА СТРУМЯНИ ИЗЛЕЗЕ В ПЕНСИЯ



Колегите на г-жа Мицева я изненадаха приятно, като и подариха автоматична пералня.

Цветанка Мицева - младши инспектор "Транспорт, фирми и лицензи" почерпи с богата трапеза колегите си по повод излизането в пенсия. Г-жа Мицева е служител в общината от 17.09.1967г., като е стартирала кариерата си като деловодител. През 1977г. става първия служител ЕСГРАОН в общината, а по-късно е преназначена като личен състав. От 2000г. отговаря за транспортната дейност и фирмите на територията на общината.

Служителите от общинска администрация ѝ пожелават преди всичко здраве, щастие и заслужени спокойни старини.

ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ И РЕКЛАМИ

ОБЯВА

Охранителна фирма "Гама ринг секюрити" ЕООД съвместно с общинска администрация Струмияни организират курс за въоръжена охрана и СОТ от 50 учебни часа, по програмата минимум на Министерство на вътрешните работи. Необходимия брой мъже (на възраст над 19г.) за сформирание на курса е минимум 10.

"Гама ринг секюрити" ЕООД ще издаде удостоверения на завършилите курса, които ще се ползват с предимство при набиране на работници от охранителната фирма.

За записване тел. 07434/3108 – Общинска администрация Струмияни, Мирослав Стойчев.

СЪОБЩЕНИЕ

Общинска администрация Струмияни уведомява жителите на общината, че със Заявление вх. № 66-ф-120/20.08.2007г. фирма "Булгартрансгаз" ЕАД гр. София е заявила намеренията си за изграждане на "Газоизмервателна станция" "Сандански" към транзитен газопровод Русия-Гърция и ПУП-Парцеларен план за имот ЕКАТТЕ 23532 на с. Драката, общ. Струмияни.

Проектът се намира в Общинска администрация - Струмияни, Дирекция "ОСБГ", етаж 3, стая 306 и може да се разгледа от заинтересованите.



НОВО! БЪРЗО! ЛЕСНО!

АКО НЕ ОБИЧАТЕ ДА ЧАКАТЕ

АКО НЯМАТЕ ИЗЛИШНО ВРЕМЕ

АКО ОБИЧАТЕ НЕЩАТА ДА СЕ СЛУЧВАТ ПО-ЛЕСНО И ПО-БЪРЗО...

..... ВЕЧЕ МОЖЕТЕ ДА ПЛАТИТЕ СМЕТКАТА СИ ЗА ТОК И ВЪВ ВСИЧКИ КАСИ НА ИЗИПЕЙ!

Брошури с адресите на новите каси за плащане на електроенергия в Западна България вече се раздават на клиентите във всички центрове за клиенти и каси на ЧЕЗ Електро България! Служителите там ще ви помагат да откриете във фискалния си бон от предишно плащане своя **Нов уникален клиентски номер** (ИТН номер), а в брошурата има специално място, на което можете да го попълните, за да не се налага да го помните. Брошурата съдържа и информация за безкасовите начини за плащане чрез Интернет или по банков път, за горещата информационна линия **0700 10 010** и имейла за всички въпроси на клиента: **zaklienta@cez.bg**. Целта е една - да бъдете информирани за новите места и начините на плащане, които могат да ви спестят време и усилия. Ако сте клиент на ЧЕЗ България вече може да си плащате сметката за ток в брой в още 550 офиса на Изипей АД в страната и 230 в Западна България, **без допълнителни такси**. Разписката, която получавате след плащане на сметката в офисите на Изипей е същата, каквато получавате и на касите на ЧЕЗ Електро България. Тя съдържа необходимата информация: ИТН номер, име и адрес на титуляра по сметка, данни за консумираната електроенергия по цени за снабдяване и по цени за разпределение, период, за който е отчетен електромерът и срок на следващото отчитане на консумацията, както и срок за следващо плащане. Всички алтернативни места за плащане през Изипей АД са описани в уебсайт: www.easypay.bg.

ОБЩИНА СТРУМЯНИ ОРГАНИЗИРА МЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ

От 27 септември в град Мелник /хотел „Деспот Слав“/ стартира Международна конференция на тема "Натура 2000, защитени мършоядни видове и превенция на щети от хищници". Събитието е част от дейностите по проект „Вълкът – сит, агнето – цяло“ на община Струмияни, финансиран по програма ФАР "Насърчаване на опазването на околната среда и устойчивото развитие на граничните региони **Българо-гръцки граничен регион**".

В рамките на четири дни ще бъдат представени 15 презентации и минимум 10 постера в следните сесии:
-Традиционно управление на животновъдството;
-Застрашени лешоядни видове и ловните стопанства;
-Прилагане на агроекологични мерки в Натура 2000 места;
-Влияние на интензификацията на селското стопанство върху мършоядните птици;
-Последствия от незаконно тровене на хищници;
- Балкански Зелен Пояс – България и Гърция;

-Дефрагментиране на местообитания на застрашени лешоядни видове;

От българска страна са поканени представители на Министерството на околната среда и водите, Министерството на земеделието и продоволствието, Дирекция "Национален парк Пирин" и представители на неправителствените организации. Участие ще вземат чуждестранни експерти от гръцки, македонски, френски, италиански, хърватски, испански и др. неправителствени организации.

BG 2004/016-782.01.03.03 NATURE PROTECTION BG-GR

**БЕЗПЛАТЕН ТЕЛЕФОН
0800 11421**

ЗА СИГНАЛИ ПРИ СЛУЧАИ НА
НАПАДЕНИЕ НА ХИЩНИЦИ ВЪРХУ ДОМАШНИ ЖИВОТНИ
Възможност за Вас- селски стопани - да бъдете обезщетени, да станете част от Компенсационната програма за покриване на щети от хищници нанесени върху домашни животни.

СПОРТЪТ В ОБЩИНАТА

СИЛЕН МАЧ ЗА "МАЛЕШ" В РАЗЛОГ

С гол в последните минути на мача "Малеш" победи домакините от "Пирин" (Разлог). През първото полу време гостите на два пъти направиха пропуск. Георги Жежев улучи гредата с удар с глава,

след центриране на Е.Шаламанов. По-късно М.Георгиев излезе на празна врата, но късмет не бе на негова страна.

Резултата бе открит от нападателя на домакините – Пенчев в 10-та мин.

През второто полу време Малеш тотално надигра противника си. В 65-та мин. за нарушение срещу Г.Жежев съдията отсъди пряк свободен удар, който потърпевшия превърна в гол. Двадесет минути по-късно Е.



Шаламанов отбеляза и победния гол за гостите за 1:2. **На 30 септември 2007г. от 16.00ч. Малеш ще домакинства на Чепинец (Велинград).**

"СТРУМА 2005"(СТРУМЯНИ) ИЗПУСНА "ЛОКОМОТИВ"(ДАМЯНИЦА)

Двубоя игран между "Струма 2005" и Локомотив завърши 2:2. Резултата бе открит от гостите от Дамяница, които успяха да отбележат два гола през първото полу време.

След тренировъски смени през втората част на мача отбора от Струмияни бе по-добрия на

терена. Момчетата на Атанас Христов успяха да обърнат резултата. Точен за 1:2 бе Димитър Митов, а Ивайло Митрев-Бабата не пропусна да отбележи и изравни резултата. Струмлянчани имаха шанс за победа, след като за нарушение срещу И.Митрев

съдията отсъди дузпа. Точно преди да бъде изпълнена, рефера без обяснение отмени решението си и свири край на мача.

На 29.09.2007г. от 17.00ч. "Струма 2005" гостува на "Бистрица" (Катунци).

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Румен Стоянов, Мирослав Стойчев, Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Стоян Петков.

Адрес: 2825 Струмияни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg.